RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDN Panggih

Kelas / Semester - 11/ Genap

Tema 7 . Perkembangan Teknologi

Sub Tema 3 . Perkembangan Teknologi Komunikasi
Pembelajaran ke o

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui Discovery Learning peserta didik mampu mengidentifikasi kalimat utama, ide pokok tiap

paragraf dari suatu bacaan dan mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya dalam bentuk catatan,
sehingga peserta didik dapat mengembangkan sikap saling menghargai, kerja sama dan peduli serta

mengembangkan kemampuan berfikir kritis, komunikatif, kolaboratif, kreatif dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Il’endnhuluan I. Guru mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam danv‘ 2 menit

, mengajak berdoa bersama.
‘ . Guru mempersiapkan kelas dan memeriksa kehadiran
- Guru menginformasikan materi pembelajaran ;
. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran ‘
. Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan hubungan antara |
materi sebelumnya dengan materi yang akan dibahas. ‘
6. Guru memotivasi dengan menyampaikan pentingnya mempelajari |
materi pembelajaran - I R
Kegiatan 1. Guru membuka pembelajaran dengan menunjukkan sampul surat dan | 6 menit |
Inti bercerita mengenai manfaat sampul surat dan penggunaannya pada
masa lalu. 1
2. Peserta didik membaca teks bacaan pada buku siswa mengenai sejarah |
komunikasi. :
3. Guru memberikan kesempatan peserta didik bertanya tentang materi }
yang telah dibaca. [
. Peserta didik dibagi menjadi 6 kelompok. i
- Peserta didik berdiskusi tentang kalimat utama dan ide pokok. ;
. Guru memberikan lembar kerja kepada masing-masing kelompok. f
Peserta didik sesuai kelompoknya menyampaikan presentasi hasiil ;
diskusinya. B I I
- Guru bersama peserta didik menyimpukan materi pembelajaran ' 2 menit
. Guru dan peserta didik melakukan refleksi.
. Guru menyampaikan materi pada pertemuan berikutnya
. Guru memberikan penugasan. |
. Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam
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C. PENILAIAN (ASESMEN)
1. Sikap : Observasi
2. Pengetahuan :Tes Tulis dan Penugasan
3. Ketrampilan  : Praktik LKPD
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Guru Kelas 3
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